

Asociația The Social Incubator
Cod de înregistrare fiscală: 33177409
Înregistrată în Registrul Asociațiilor și
Fundațiilor sub nr.16760/A/2014
București, Sector 2, Str. Spătarului nr.7
Telefon: +40 790 599 908
E-mail: office@asociatiasocialincubator.org



POLITICA DE COOKIE-URI a Asociației The Social Incubator

1. Informații generale

Asociația The Social Incubator (“**ATSI**” sau “**Asociația**”) cu sediul în Mun. București, Sector 2, Str. Spătarului nr.7, înscrisă în Registrul special cu nr.10/17.03.2020, înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor cu nr.16760/A/2014 și în Registrul entitatilor/unităților de cult ANAF din data 15.04.2019, cod de înregistrare fiscală 33177409, e-mail: office@asociatiasocialincubator.org, telefon: +40790599908. în calitate de operator, utilizează tehnologii de tip cookie în cadrul acestui site web (“**Website**”).

Un cookie HTTP sau un modul cookie este un text special, deseori codificat, trimis de un server unui browser web și apoi trimis înapoi (nemodificat) de către web browser. Acestea îmbunătățesc experiența ta de navigare pe un site web, salvând informațiile de navigare, site-urile putând astfel să salveze anumite informații, să își rețină preferințele, să rețină anumite date statistice pentru a vedea audiența sau cum este utilizat site-ul ori să îți ofere un conținut relevant.

Cookie-urile sunt de mai multe tipuri, respectiv **cookie-uri “prima parte” (1st party)** ce aparțin titularului acestui site web (ATSI) și **cookie-uri “terță parte” (3rd party)** ce aparțin altor entități terțe și care nu se află în vreun fel sub controlul ATSI și pentru care trebuie verificate politicile de cookie-uri și confidențialitate ale acestora.

De asemenea, cookie-urile se împart în cookie-uri de sesiune care expiră la închiderea sesiunii web (a paginii de internet), respective cookie-uri persistente care au o durată mai mare decât cea a sesiunii. Durata cookie-urilor utilizate pe Website este redată în tabelul de mai jos.

2. De ce utilizăm cookie-uri?

Prin utilizarea de cookie-uri, ATSI poate asigura funcționarea Website-ului, faptul că utilizatorii pot accesa funcționalitățile Website-ului în condiții optime și de siguranță (de ex., pentru salvarea datelor din câmpurile formularelor disponibile pe website și accesarea acestora de către ATSI, verificarea și salvarea opțiunilor utilizatorilor cu privire la cookie-uri, bifarea diferitelor căsuțe cum ar fi cele privind politica de confidențialitate). ATSI nu utilizează în mod normal cookie-uri în scopuri de marketing sau pentru a realiza profilări intruzive ori pentru a lua decizii individuale automate.

Pe lângă aceste cookie-uri de prima parte, ale ATSI, există posibilitatea ca alte cookie-uri să fie plasate în funcție de secțiunile/funcționalitățile accesate (de ex., accesarea de videoclipuri de pe

YouTube), precum și alte cookie-uri statistice ori de marketing plasate de terțe părți (i.e., YouTube, Google). Aceste cookie-uri de terță parte nu pot fi controlate de ATSI motiv pentru care vă încurajăm să citiți politicile de cookie-uri și de confidențialitate ale acelor terțe parti.

3. Ce cookie-uri utilizează acest Website?

Categoria de cookie-uri	Denumire cookie	Scopul în care sunt plasate	Furnizorul cookie-urilor	Durata de viață
Marketing	GPS	Înregistrează dispozitivele de identificare și de identitate pentru a permite urmărirea locației GPS.	youtube.com	1 zi
	IDE	Înregistrează și raportează acțiunile utilizatorului site-ului ulterior accesării ads cu scopul de a măsura eficacitatea și pentru targetarea add-urilor	doubleclick.net	1 an
	PREF	Înregistrează un ID unic folosit de Google pentru a urmări modul în care vizitatorii accesează YouTube prin intermediul diferitelor website-uri.	youtube.com	8 luni
	<u>test_cookie</u>	Utilizat pentru a verifica dacă browser-ul user-ului suportă cookies	doubleclick.net	1 zi
	VISITOR_INFO1_LIVE	Încearcă să estimeze lățimea de bandă a utilizatorilor pe pagini cu video YouTube integrat.	youtube.com	<u>179 zile</u>
	YSC	Înregistrează un ID unic pentru a păstra statistici despre videoclipurile de pe YouTube pe care le-a văzut utilizatorul.	youtube.com	sesiune
	<u>yt-remote-cast-installed</u>	Stochează preferințele de player video ale utilizatorului cu ajutorul fișierelor video YouTube încorporate.	youtube.com	sesiune
	yt-remote-connected-devices	Stochează preferințele de player video ale utilizatorului cu ajutorul fișierelor video YouTube încorporate	youtube.com	persistent
	<u>yt-remote-device-id</u>	Stochează preferințele de player video ale utilizatorului cu ajutorul fișierelor video YouTube încorporate	youtube.com	persistent
	<u>yt-remote-fast-check-period</u>	Stochează preferințele de player video ale utilizatorului cu ajutorul fișierelor video YouTube încorporate	youtube.com	sesiune
	<u>yt-remote-session-app</u>	Stochează preferințele de player video ale utilizatorului cu ajutorul fișierelor video YouTube încorporate	youtube.com	sesiune
	yt-remote-session-name	Stochează preferințele de player video ale utilizatorului cu ajutorul fișierelor video YouTube încorporate	youtube.com	sesiune

4. Alte detalii

Prin cookie-urile utilizate de ATSI în cadrul Website-ului, se colectează următoarele categorii de date ce vor putea fi folosite în scopurile indicate mai sus:

- necesare și funcționale
- statistice și de marketing.

Datele sunt prelucrate în principal în temeiul interesului nostru legitim de a asigura funcționarea Website-ului în condiții optime și în siguranță, de a îmbunătăți în mod continuu experiența utilizatorilor pe baza datelor statistice privind utilizarea Website-ului, respectiv de a putea da curs solicitărilor pe care ni le adresați prin intermediul formularelor de pe website.

În contextul prelucrării de date cu caracter personal, beneficiare în condițiile prevăzute de legislația aplicabilă, de următoarele drepturi: la informare, de acces la date, de rectificare, la ștergerea datelor, la restricționarea datelor, la portabilitatea datelor, la opoziție, de retragere a consimțământului, de a nu fi supus unei decizii individuale automate, de a depune plângere la autoritatea de supraveghere (ANSPDCP).

Pentru mai multe detalii privind modul în care ATSI prelucrează datele cu caracter personal în activitățile sale, precum și cu privire la drepturile de care beneficiați în condițiile prevăzute de legislația aplicabilă, vă încurajăm să citiți Politica de confidențialitate disponibilă [aici](#)

Vă puteți modifica setările privind utilizarea cookie-urilor din setările browser-ului pe care îl utilizați sau puteți șterge cookie-urile la închiderea sesiunii. Pentru orice informații privind cookie-urile utilizate de ATSI pe acest Website, prelucrarea datelor și drepturile de care beneficiați potrivit legii ne puteți scrie oricând la adresa de email: office@asociatiasocialincubator.org sau la sediul nostru situat în Mun. București, Sector 2, Str. Spătarului nr.7.